

На прошедшей неделе во всех милицейских подразделениях Беларуси проводились торжественные мероприятия по случаю Дня чествования ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Министерства внутренних дел Республики Беларусь. В преддверии праздника в Могилёвском высшем колледже МВД прошёл ряд торжественных мероприятий. Накануне праздника ветеранов преклонного возраста посетили на дому курсанты и офицеры. Подарили открытки, сувениры, специальный информационный выпуск колледжной газеты «Служим Отечеству!». По итогам посещения родился небольшой документальный фильм «Офицер не становится бывшим». В его основу легли три интервью заслуженных ветеранов, которые по состоянию здоровья не смогли прибыть на праздник.

«Данные мероприятия очень важны – поясняет председатель Совета ветеранов учебного заведения полковник милиции в отставке Николай Железняк – Для многих это лучше всякого лекарства. Им очень важно знать, что их ценят, помнят, любят. Им нужно выговориться, вспомнить молодость, рассказать, как это было в тяжёлые послевоенные годы. Как они стояли у истоков школы милиции, ныне нашего колледжа»

По уже сложившейся традиции ветераны снова «стали в строй» – 8 ноября. От подъёма до отбоя будущие стражи правопорядка провели вместе с бывшими курсовыми и педагогами, которые заняли места у преподавательских кафедр, проводили построения, утренний осмотр и т.д. «При виде его у нас моментами замирало сердце – делится своими впечатлениями курсант 2-го курса факультета милиции Денис Якушенко, ведь он воспитывал будущих генералов. Совсем недавно колледж отпраздновал свой юбилей. В числе гостей были достойные выпускники генералы (Валерий Полищук, Александр Терещук и др.) которые при встрече с полковником милиции в отставке Александром Владимировичем Головкиным, вытягивались по струнке, приветствуя, обращались «батя». Он легенда. Про него мы слышали многое. Вместе со своими воспитанниками в 1986 году он нёс службу в 30-километровой зоне Чернобыльской АЭС. Не смотря на то, что по возрасту до отца немного не дотягивал, для многих ребят-милиционеров бывшего СССР он стал родным. Офицеры прошлого провели учебные занятия. Очень умело перехватили эстафету у своих коллег. Они читали лекции, а так же делились с ребятами жизненным опытом и навыками, которые в дальнейшем пригодятся будущим стражам порядка.

В Могилёвском высшем колледже была заложена ещё одна традиция: ветераны, курсанты и руководящий состав высадили деревья у памятника батальону Владимирова в деревне Гаи.

"Идею посадить на этом священном месте аллею мы обсудили вместе с курсантами и решили, что это, наверное, знаково, – рассказывает начальник колледжа полковник милиции Геннадий Колесник. – Следующее поколение, которое придёт сюда, увидит, что связь между ветеранами и курсантами не прерывается. Специального названия аллее давать не будем. Это просто благодарность потомков тем, кто защищал нашу землю

от фашистских захватчиков. И традиция обязательно будет продолжена". Бывший начальник колледжа полковник в отставке Валерий Кончатов считает, что традиция, основанная сегодня, играет важную роль. «Дело в том, что этот памятник – единственный на территории бывшего Советского Союза, который установлен в память воинского подразделения милиции, сражавшегося в годы войны, – поясняет он. – То, что здесь посажена аллея, по достоинству оценят не только будущие поколения могилёвской милиции. Гости из соседних стран, которые часто сюда приезжают, так же будут горды тем, что преемственность поколений сохраняется».

В закладке будущего парка принял участие и руководитель военного отдела Могилёвской епархии отец Сергей. «Дерево – это символ жизни, а война – это всегда уничтожение чего-то живого, – объясняет он. – То, что будущие офицеры и нынешние ветераны вместе создают на этом священном месте, – действительно знаково, это пример для подражания. Ведь если есть возможность созидать, нужно это делать. Когда сегодняшние курсанты, дай Бог, придут сюда ветеранами вместе со своими внуками, они покажут пример, что нужно делать, чтобы оставить в жизни свой след».

Продолжились праздничные мероприятия концертной программой в зале колледжа.

news/2013_11_11/Veteran_1